

1 4 АВГ 1961

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА

РИЖАНЕ

АПЛОДИРУЮТ

С РАДОСТЬЮ и гордостью жители Риги вместе со всей страной следили за беспримерным в истории человечества длительным космическим полетом Г. С. Титова, смотрели и слушали телевизионную передачу встречи героя-космонавта с Внуковско-го аэродрома и Красной площади. В эти дни гастролирующий в столице советской Латвии театр имени Моссовета показал рижанам спектакль «Летом небо высокое» — о советских людях, работающих над проблемами освоения космоса.

Громом аплодисментов встретил переполненный зрительный зал заключительный монолог академика Беркутова:

— В космос может подняться только Человек с большой буквы...

К этим словам народный артист СССР Р. Я. Плятт — исполнитель роли Беркутова — получил право добавить следующую фразу:

— Этот Человек с большой буквы — наш советский майор Герман Титов, второй космонавт, которого горячо и сердечно, как самого дорогого сына, встречает Родина.

Сегодня театр имени Моссовета заканчивает гастроль в Риге. 16 августа состоится телевизионная передача, посвященная творческому пути театра.

В течение месяца москвичи играли на двух сценических площадках — в помещениях Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР и Театра музыкальной комедии.